## 鄭州晚秀

#### 改行当律师助理 徐怀钰靠借贷度日



"平民天后"之姿度卷华语歌坛的 徐怀钰,11日现身台北法院,以新身份 -律师助理首度亮相。她面对媒体时表 示,由于经纪合约问题缠身,身为家中经济 支柱的她目前生活窘迫,仅能向朋友借贷 度日。徐怀钰目前在律师事务所当助理, 只能在工作中学习、研究法律,试着自己解 决合约难题。徐怀钰表示,曾被经纪公司 私吞高额演出酬劳,半年来公司也没给她新 工作,她只能借贷上百万元台币生活。另一 方,经纪公司澄清非私吞酬劳,是她私接活动, 对方不知该付款给谁,公司从未"冷冻"她,是 她将百万代言往外推。

#### 怕安妮斯顿

#### 皮特朱莉不去金球奖

第67届金球奖颁奖礼将干美国时间 1月17日举行,布拉德·皮特的前妻詹妮 弗·安妮斯顿将担任颁奖嘉宾,而皮特主 演的影片《无耻混蛋》也获得了多项提 安妮斯顿曾告诉自己的密友,她非常 期待出席颁奖典礼,因为她很想看看台下 的皮特与朱莉的尴尬模样,言语间早有准 备。随后有消息称,皮特和朱莉已经决定 不出席金球奖,理由是拍戏太忙,没有时 间。不过,众人猜测,皮特和朱莉做出这 个决定的真正原因是为了避免三人碰面 的尴尬局面。 刘奕



去年平安夜,北京城里出了一件大事。国际影星章子怡家门 口的巨幅海报被人泼了墨。从当晚的情形看,泼墨的人,绝不是街 头涂鸦艺术家,更像是来报复或者寻仇。一度大家普遍猜测女主 角是"邓文迪"。近日,一位与章子怡有过两年友谊的赵欣瑜主动 打电话给某媒体曝光"泼墨门"的真相,令事件再度升级。

## 墨门"再度升级

# 皮曝确是

#### 名媛介绍章子怡认识富商

赵欣瑜表示,泼墨事件后,媒体上到处都在 报道,这让她很痛苦,也有些恐惧,本来,她不愿 公开自己和章子怡的这段私事,但看到传闻越 来越邪乎,猜测越来越不着调,就不得不站出 来,说点她认为的事实。

2008年的芭莎慈善夜,就在银泰中心举行 (那里也是章子怡海报被泼墨的柏悦府所在), 赵欣瑜给自己的好朋友章子怡介绍认识了一位 经历曲折的上海富商,名叫A先生。过了没多 久,大概也就是去年章子怡海滩艳照事件之后, 赵欣瑜介绍说章子怡和这位已有家室的富商就 在那会儿有了更深层次的关系,当时,章子怡的 身边,还有外籍男友 VIVI。

#### 恋情被富商妻子发现

在A先生在和章子怡交往的日子里,用赵欣 瑜的话说:"他就像晕了头,给章子怡送了好多珠 宝首饰,仅一条蒂凡尼的项链就上千万,前前后 后送了一堆这样的东西。"2009年,两人这段关 系被A先生的老婆发现了。谁料,A先生的老婆 发现A和章的关系后开始怨恨赵欣瑜。偏偏在 这个时候,章子怡也开始对赵欣瑜产生误解,认 为他们之间的事,是赵透露给A先生老婆的。

原本,可能是一场阴差阳错的误会,但没想 到,就在泼墨事件的前几天,赵欣瑜和章子怡为 此事闹翻了,正当大家都以为能说开矛盾时,章 子怡的哥哥却冲出来,当面和用短信以恶劣的语言大骂赵欣瑜,什么"瞎X乱说什么?""别瞎

X整事,想死容易,我陪你"等,这让赵欣瑜既委 屈又痛苦和恐惧,只好回到香港。

紧接着就发生了泼墨事件,赵欣瑜表示,自己 也无法确定此事是否和她们之间的矛盾有关,是 身边知道情况的朋友替她出头?还是另有其人?

#### 章子怡和外国男友已分手

谈到章子怡和男友 VIVI 的感情, 赵欣瑜觉 得有些遗憾,表示这两人已经因为理念不同而 分手。她看来,VIVI的很多做法是纯美式的。 比如,打算结婚前两人商定,男方给女方多少 钱,签协议,生个孩子多少钱,同样签协议。但 这些在赵欣瑜看来很正常的做法,在骨子里还 很传统的章子怡那里却行不通。

章子怡认为VIVI是不爱她不重视她的,就 连柏悦府的房子,据说两人也为此吵过架,章子 怡先期付了1000多万,剩下的也不知后来是谁 给的,房产本章子怡原来以为会写她一人,结果 是和VIVI共有。类似这些细节都让章子怡不 爽,而这,也是他们最终走向分手的一部分原 因。越来越多的个性不合,不但导致章子怡和 VIVI分手,也让赵欣瑜后来和章子怡的友谊在 经历短暂的甜蜜后变得冷淡。

### 最新回应:章子怡将起诉维护尊严

章子怡被指当上海富商"小三"的新闻引发 娱乐圈"地震",她的代理律师黄凯接受中国新闻 网电话采访时表示,对于这种恶毒的人身攻击, 章子怡特别气愤,已决定起诉刊登新闻的《完全 娱乐》,目前正在调查取证。 本报综合报道



#### 赵欣瑜何许人?

北京社交名媛、歌手。经常出没于高级俱 乐部,也是北京最豪华俱乐部的投资人。赵欣 瑜经常举行派对活动,与众多名人、艺人熟识, 亦是天后王菲的好友。赵欣瑜曾参与演艺行 业。一个被天后王菲开玩笑叫做"名'缓'"的女 -京城社交圈最受青睐的"party queen"。

#### Www.totoyou.net.cn

#### 2010新春精品年货大卖场

#### 刊登热线:66618056 63396000



Dynasty



东方今报社、为杜绝假酒,创真酒放心购买平台与乔氏酒业公司联合举办2010中国名烟名酒新春订货会,



88882378 地址: 郑州市农业路与花园路交叉口东100米豫博大厦一楼大厅乔氏名酒行

黑龙江方正米业协会会员企业

★金筷子美食由著名中国烹饪大师林枫投资并亲自主理,主营原生态健康菜 出科学营养的**野生甲鱼套餐,民间炭火煨菜**等,彻底颠覆你的味觉!

<mark>숫 巨资打造郑州首家室内阳光花园</mark>。将森林移进酒店,环境幽雅,天然氧吧,就餐从此成为享受! ☆588 元 / 桌─988 元 / 桌不同价位的春节年饭火热预订中!吃出热闹、吃出

健康、吃出好心情。凡预订年饭的消费者,均赠送价值 158 元/箱的"金筷子健康礼品 金筷子美食年饭能让您品尝到传统的大菜(如甲鱼鸡、霸王肘),民间的年

手工元宵,毛尖水饺,特色烫饭,鸡汤挂面,和做工精细的创新菜式。 企。花园路与丰产路交叉回南100米路西省科技馆院内电话。657077222 6570775

东北香米

上品生活与家人一起分享

天钵销售电话: 0371-68819618、13526726204 天钵团购电话: 0371-68819811、13007608598、13333719988 世纪联华(经三店、长江店、天旺店)沃尔玛、家乐福、大商新玛特、双汇连锁店及B类超市有售